



## **Житель Сараевского района признан виновным в убийстве своей жены**

Собранные Кораблинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области и представленные государственным обвинителем в ходе судебного заседания доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Николаю Кузякову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что около полуночи 31 октября 2015 года Кузяков после распития спиртного пришел к себе домой в село Можары Сараевского района. В доме находилась его жена, которая стала высказывать оскорбления в адрес супруга. На этой почве у Кузякова возник преступный умысел на убийство женщины. Воспользовавшись поясом от плаща супруги, Кузяков сначала удушил женщину, а потом спрятал ее тело в выгребной яме бывшей колхозной столовой, где оно и было обнаружено в январе 2016 года.

Приговором суда с учетом позиции государственного обвинителя Кузякову назначено наказание в виде 7 лет 5 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

*30 Августа 2016*

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1063333>